

### 改建一年多 迟迟未开业

# 附近居民期盼翠柏菜市场回归



变成商铺的菜市东侧。



菜市场西侧刚搭起脚手架。(黄丽娟 摄)

本报(记者黄丽娟)“翠柏菜市场去年年初关门改建,年底入驻了很多商铺,可是菜市场却迟迟没影。”网友“baby\_cat”在微博反映,“菜市场的关闭给附近居民买菜带来诸多不便,一年多,菜市场去哪儿了?”

### 市民:菜市场改建为商铺?

记者联系上了网友杨小姐,她家住在菜市场附近的小区。“我一直以来在翠柏菜市场买菜,2013年初的时候,菜市场突然关门改建了,之后我只能在临街小商铺或者附近

的超市里买,菜不是很新鲜,种类比较有限,价格也很高。”

杨小姐原本以为菜市场很快就会恢复营业,“谁知在去年底的时候,菜市场东侧部分改造后,原本菜市场的东大门不见了,变成了一片商铺。”因此,杨小姐颇为担心“菜市场不会就这么没了?”

昨天下午,记者来到位于翠柏路和西湾路交界处的翠柏菜市场,看到菜市场东侧沿街已经开了蛋糕店、黄金店、小超市、鞋店等。在翠柏菜市场的西侧部位,施工人员正在搭脚手架。

在菜市场旁开小卖部的一位市民抱怨道,“菜市场东侧已经变成商铺了,据说会改造成菜市场的西侧,施工却一直停停开开,都不知道什么时候能好,买菜太不方便了。”家住菜市场对面翠柏二里小区的陈阿姨颇有同感,“本来走出小区门就能买到菜,现在只能在流动摊贩或小店铺东买买西买买。”

### 区商务局:菜市场经营性质不变

随后,记者来到西门街道了解情况,据信访谈待处的一位张姓工作人员介绍,翠柏

菜市场过去属于西郊渔工商大队集体所有,2012年,该大队将其卖给了宁波海曙艾格建筑工程有限公司。张先生表示,“菜市场是一定会开的。至于菜市场东侧变成商铺,可能是“艾格公司”将原本菜市场内部的具体布局作了变动。”

至于菜市场为何改建一年多迟迟未开业,张先生解释说,“在动工改建过程中,有居民反映菜市场存在违规装修,于是在相关部门的要求下,停工过一段时间。我们街道也曾多次催促“艾格公司”尽快让菜市场重新开业。”

海曙松柏社区,近邻翠柏菜市场,该社区一位工作人员告诉记者,“昨天,海曙“艾格公司”相关负责人来过社区,说明次日会重新开始施工。目前,脚手架已经搭起来了。至于菜市场的开业时间,我们也不好估计。”

随后,记者又联系上了海曙区商务局,一位徐姓工作人员表示,规划明确规定该地块有一个菜市场,尽管产权单位变了,但经营性质不会改变。“我们将监督该公司履行规划的承诺,并督促菜市场尽快开业。”



## 假称接来大业务 两年骗取三百万

本报(记者余建文 通讯员裘娜 李春月) 谎称接到单子,虚构代加工厂要加工费,两年来,李某等3人精心设局,从同一家工厂骗取钱财300余万元。3月1日,该案成功破获。昨天,奉化警方向记者通报了案情。

王大姐和弟弟王师傅在奉化合伙开了家木器加工厂。2012年4月,因工厂亏损较大,姐弟俩打算将工厂解散。没过几日,王师傅在路上碰到了同乡李某。得知工厂的境况后,李某称自己能接到业务。

李某还真有本事,当月就拉来了一单业务,不仅帮工厂赚了钱,也取得了王家姐弟的信任。见李某是个能人,王大姐干脆让李某担任工厂的业务经理。这时,李某动起了诈骗钱财的歪脑筋。

一日,李某称,自己从一家公司接来了大业务,但工厂没有能力去完成这笔单子,“我认识些外面的加工厂,让加工厂来做,到时候付点加工费好了。”王家姐弟同意了。为了不露破绽,李某事先从朋友处借来几张银行卡,用这些银行卡的户主来假冒加工厂老板,并雇用了李某和谢某等人充当各厂的业务员,与王家姐弟见面“谈生意”。

自此之后,李某不停地向王家姐弟索要加工费。有好多次,王大姐询问钱的下落,李某总以钱讨不回来的理由搪塞。狡猾的李某还时不时拿回来一些骗得的钱财,交给王家姐弟,称是向公司老板讨来的。

纸总归包不住火。今年2月底,工厂要出一批货,李某正好不在。王大姐询问送货驾驶员后,得知李某一直将工厂的货物私底下卖给奉化其他小工厂,方知受骗,随即向岳林派出所报案。民警很快将李某抓获。经审问,李某交代说,之前自己也是开木制品厂的,因为好赌,工厂倒闭了。后来碰到了王师傅,就起了诈骗念头。

通过深挖,警方成功抓获了李某的同伙吴某和董某。经查,从2012年4月至2014年1月,不到两年间,李某从王家姐弟处诈骗钱财300余万元。

目前,李某等人已被警方刑拘。此案还在进一步侦查中。

## 起诉时忘带借条 自己写一张呈上

本报(记者单玉紫枫 通讯员陈艳艳 张熠) 大老远跑来法院起诉,却忘了带上关键证据借条。慈溪的阿维心里又是懊恼,又是不甘,她“灵机一动”,竟自己动手写了一张!

昨天,直到庭审环节,原告阿维的这一“奇葩”举动才现了形。阿维,三十出头,是名普通的农村妇女。2012年1月15日,朋友阿月向她借款4.4万元,约定1个月后归还。可1个月,阿月迟迟没有归还借款,阿维再三催讨,对方却避而不见,最后索性没了踪影。

阿维无奈,请人写了一张诉状,来到慈溪浒山法庭起诉。立案法官检查材料时,发现她没有提交证据复印件,告知其必须材料齐全才能立案。

走出大门,阿维越想越不甘心,“不就是一张借条么,内容我都记得,自己写一张就好了!反正到开庭时,我再把那份原件带过来就好了。”

于是,阿维来到了一家复印店,向老板要了一张白纸,把借条内容大概“默写”了一遍,然后复印了两张,一式两份的证据正式出炉。立案法官也没有见过借条原件长什么样,经过初步审核,材料齐全,就给立案了。

开庭审理时,等阿维提交了借条原件,主审法官发现之前的复印件与庭审中的原件,虽然意思是一致的,但在纸张大小、书写格式、内容表述和笔迹上存在着一定的差异。经法官细问,阿维这才全盘托出。

法官郑重告知阿维若是伪造证据,是要追究法律责任的。对于该笔借款,她有两种选择,一是坚持提交证据原件,法庭会再给被告举证质证的时间,再看双方的陈述作出最终判决;二是撤诉,以自己的借条原件另行起诉。这下,阿维终于明白了自己的行为后果,选择撤诉,再行起诉。



3月18日,余姚市黄家埠镇40余名“兰风”志愿者来到该镇四塘江,在江边种下一棵樟树,对河面漂浮物进行打捞,用实际行动支持“五水共治”。(张辉 摄)

## 偷配同事钥匙 一男子盗窃数百张房券自助餐券

本报(记者沈冲晖 通讯员崔毅 周寅) 老同事“再续前缘”,小陈非常高兴。没想到对方偷配了钥匙,偷了小陈管理的数百张房券、自助餐券,并抵押套现。

据介绍,27岁的小陈和30岁的蔡某原本在一家会计师事务所上班,关系不错。2010年,两人先后离职,一直没有联系。后来,小陈进入江东一家大酒店做审计工作,其中一项工作是管理酒店的房券和自助餐券。去年9月,她遇到应聘来酒店做临时工的蔡某。老同事“再续前缘”,两人时常一起聊天、吃饭。

一次,蔡某到小陈办公室,发现她在整理房券。刚巧,小陈接到电话出去了。蔡某望着价值不菲的房券

起了贼心,趁机偷配了一把钥匙,后来陆续偷走30张房券。去年底,小陈查账时发现房券少了,想到近期只有蔡某来过办公室,便当面质问。蔡某对此也坦然承认,说已将房券抵押,钱也花完了,没钱赎回。

小陈觉得蔡某平时为人老实,家境也不错,应该能还这点钱。于是,她自掏8100元帮蔡某填平“窟窿”,让对方写了张欠条。

原以为一切回归平静。今年3月初,有4位客人拿着房券来消费,但前台人员办理开房手续时,发现酒店根本没有将这4张房券流出去。酒店追查后,发现小陈管理的房券少了100多张,自助餐券也缺了近300张,

价值好几万元,而小陈对此还蒙在鼓里。小陈平时将券锁在柜子里,而办公室门窗也没有被撬过的痕迹。种种迹象表明,这应该是内鬼作案。

接到报警后,百丈派出所民警经过调查,发现这几张房券是客人在网上从海曙一家烟杂店买来的。店家说,一名男子以每张250元的价格,抵押了一批券,还称过几天会以每张300元赎回,要求店家不能擅自销售。谁知过了一个月,对方仍未来赎。店家一度怀疑买到假券,便卖了四张以验真伪。

警方根据该线索调查后,发现抵押券的正是蔡某,并于上周五将其抓获。经查,蔡某将偷来的券共抵押换得六七万元。所有的钱已被其网络赌球挥霍一空。目前,他已被刑事拘留。

## 包装箱缺损 塑料桶打磨 奉化工商立案调查一家食品原材料商行

本报(通讯员谢长彪) 3月18日,奉化城东工商所执法人员依法查封奉化市黄平食品原材料商行销售的“南侨”牌片状甜奶油、“王牌”酥片玛琪琳,共计47箱,“南侨”特制液态奶油、“南侨”液态酥油,共计43桶,涉案商行因销售食品原材料标识不全被奉化城东工商所立案调查。

当日上午,奉化城东工商所接到群众举报,反映奉化市岳林街道东郊开发区内的黄平食品原材料商行,销售的“南侨”牌片状甜奶油和“王牌”酥片玛琪琳包装箱缺损;“南侨”特制液态奶油和“南侨”液态酥油塑料桶打磨,怀疑这些食品原材料有猫腻。奉化城东

工商所执法人员驱车赶往现场调查。执法人员对储存食品原材料仓库实施检查,发现“南侨”牌片状甜奶油和“王牌”酥片玛琪琳包装箱缺损,“南侨”特制液态奶油和“南侨”液态酥油塑料桶经过专业打磨,而且缺损和打磨的正巧是标注生产日期、销售区域编码和产品批次的位置。执法人员对现场食品原材料包装进行勘查,发现47箱纸箱装奶油和43桶桶装奶油,在标注生产日期、销售区域编码和产品批次的位置,全部经过人为处理。

经查,黄平食品原材料商行于去年10月起,分别从湖州一家贸易公司购入“南侨”牌片状甜奶油、酥片玛琪琳、

特制液态奶油、液态酥油等食品原材料,共计6吨左右,总价款16万元。据商行老板交代,这批食品原材料主要供给奉化市区蛋糕生产加工点,撕毁或磨擦生产日期、销售区域编码、产品批次号码,是湖州一家贸易公司所为,到底为什么这样做,不得而知。

据食品行业专业人士介绍,国家对食品原材料生产有严格要求,包装箱必须标注生产日期、销售区域编码、产品批次、保质期等文字标识,便于生产企业发现问题,可追溯溯源,采取停售、封存、召回等措施。目前,涉案商行已被依法立案,相关涉案人员正在接受调查。

## 侦查人员出庭作证 三被告翻供后认罪

本报(记者冯小平 通讯员赵璐 刘浪 北理) “讯问时同步录音、录像有没有?”“讯问的时候你们有没有诱导?”“把你在审讯中的程序、记录方式等详细说一下。”法庭上听到这样的提问,就知道被问者的身份有点特殊。这是日前北仑法院在审理一起案件中,公诉人问证人的话。记者昨天从北仑检察院获悉,案件审理中侦查人员走上证人席作证,已成常态。

去年10月的一天凌晨,北仑一酒吧经理让19岁的女服务员陪他的弟弟徐某出去玩。不料,徐某伙同其他三个男子将女服务员带上一店面房内,将其强奸。女服务员逃离后报警。很快,徐某等人被警方抓获。在警方的几次审讯中,徐某等人如实地交代了犯罪事实。

原以为这起事实清楚的轮奸案很快就会了结,不料在北仑法院开庭审理时,3名犯罪嫌疑人当庭翻供,都辩称他们的行为并非是非强奸,而是嫖娼,之前的口供都是在民警的诱骗下招供的。辩护律师为此提出异议,要求查查看讯问同步录音、录像。

三被告当庭同时翻供,于是庭审焦点直指警方讯问口供的真实性。北仑检察院遂向法院申请侦查人员出庭作证。

出庭作证的是北仑警方承办此案的一位姓王警官。王警官在宣读了作证誓词后,详细说明了整个讯问过程,并接受了公诉人、辩护人和审判员的交叉询问。

经当庭质证,在事实面前,三被告最终承认警方在讯问中不存在刑讯逼供等非法取证现象。

出庭公诉的检察官表示:在侦查人员出庭作证的案件中,检察机关的指控就显得更加有力,庭审效果明显提高。承办这个案件的法官也认为:侦查人员出庭,对法庭查清事实真相提供了帮助,避免了冤假错案的发生。也有效保护了被告及辩护人对证据的质证权,以及当事人的合法权益。

## 高速路上货车自燃 一车塑料化为灰烬

本报(记者余建文 通讯员邹千威 庄琪冬) 前晚7时,甬金高速公路往金华方向奉化班溪往南,一辆货车自燃起火,车上装载的塑料粒子被大火几乎烧光,损失惨重。事发路段位于甬金高速公路两头坞隧道出口,距前方沙溪收费站约6公里。因为山间风力较大,助推火势,等民警和消防车赶到时,货车已被大火笼罩,黑烟冲天。消防官兵立即出水灭火,好在事故中未有人受伤。

据了解,驾驶员姓刘,安徽人,这次从北仑装了38.5吨塑料粒子,准备运往重庆。刘师傅笑着说,他行驶至事故路段时,忽然听到发动机发出几声异响,紧接着就闻到了一股烧糊的味道,赶紧将车辆靠边,准备下车检查,哪知火焰瞬间蔓延,将车子吞没。

事故造成该路将近7公里长的堵车,直到晚上9时半,才恢复正常通行。

据了解,大火将车子和装载的塑料粒子几乎烧光,货物损失估计30万元。刘师傅说,好在保险买全了,包括自燃险,可以弥补一些损失。

目前,事故原因还在进一步调查中。

## 丢了工作没了爱情 采购行骗报复老板

本报(记者黄丽娟 通讯员陶琪姜 马俊) 和老板的女儿相恋,最后不仅被“棒打鸳鸯”,还丢了工作。21岁的温州小伙李伟(化名)越想越咽不下这口气,他决定报复老板,结果把自己送进了监狱。

李伟书读得不多,做生意却是一把好手。18岁那年,李伟在苏州一家通讯公司找了一份满意的工作,才花了一年时间就从小工打杂做到了公司采购。老板王某也十分欣赏他。如果不是去年他和王某女儿的恋情被发现,李伟现在的日子应该过得挺舒坦。

王某觉得李伟无论学历还是家世都配不上自己的宝贝女儿,于是辞退了李伟。

爱情没了,工作也没了,李伟天天借酒浇愁。渐渐地,有一个想法在他脑海里成形,他决定报复王某。去年10月,李某来到宁波,冒充王某公司的采购员,编造公司在温州开新店的谎言,一下子从灵桥数码广场一家手机店里取走了40台iPhone5的显示屏。随后,他又用同样的手法骗取了广州两个客户的苹果手机配件,然后以市场价转卖。

这些客户并不知道李伟已经辞职,依然按照以前的结算模式,安心等着月底结账。结果等来等去不见货款进账,打电话给江苏王某的公司,一问才知道被騙,立即报警。

去年11月被抓后,李伟对自己的罪行供认不讳。日前,李伟因诈骗罪被判处有期徒刑八个月,并处罚金人民币3000元,还被责令退赔被害人经济损失。

## 个体户为养老“储值”

王福自单位离职以后就在江北开了一家小店,一晃就是十五年。离职后,王福自己去行政服务中心办理了开户,以个人名义为自己和员工按月缴纳了养老基本保险。“小生意小打小闹,也没有多少钱,就按最低额度缴纳了保险。现在还想再寻找一个途径为自己养老多做储备。”

在王福眼里,生意有赚有亏,现在积累的财富不一定能留到年老的时候用,王福希望自己将来老了还有足够“零花”,于是他纠结要不要再去买份商业保险。

在老朋友陈明的提议下,王福把目光投向了宁波本土品牌“甬银汇通”。“我朋友在那里购买理财产品已经有两年了,买的金额不小,每个月息能有六七千,都用作两个子女的大学生活费。仔细琢磨那我可以按年取息,积攒起来用作养老,反正也快退休了。”精明的王福仔仔细算,整个账目明明白白,于是拿出自己的积蓄购买了高息、按年回收利率的“甬银宝”,为自己的养老金储值。

(投资有风险 购买须谨慎)

理财,还是安全最重要

选择甬银 就是放心!

- 实际利率
- 活期保障
- 严格风控
- 稳健增值
- 保本
- 透明化运营
- 资金安全

咨询热线:0574-87655551 总部地址:海曙区和义路中农信大厦27楼